Bontsuk fel az 6sszes lehetséges mddon pozitiv egész szamok Gsszegére a 65-6t. Mindegyik esetben szorozzuk Gssze
az Osszeadandokat, majd a szorzatuk koziil valasszuk ki a legnagyobb, 100-zal oszthatot (vagy az egyik legnagyobbat,
ha ugyanaz tobbszor is el6fordulna). Tegyiik fel, hogy ezt a maximumot az

T+ z2+...+x, =65

felbontasbol kaptuk. Mivel 2 + 2 = 2 -2 = 4, azért a felbontasbol minden négyest két darab kettesre kicserélhetiink
aneélkiil, hogy az Osszeg és a szorzat valtozna — igy azt is feltehetjiik, hogy itt a 4 nem fordul el6. Az {x;} szamok
kozott nem szerepelhet 14-nél nagyobb. Valoban, ha példaul x,, > 14 volna, x,-et helyettesitsiik a 2, 2, 5, 5, (z,, — 14)
szamokkal. Az Osszeg nem valtozott, mig a szorzat

Tp <225 5(x, — 14)

miatt nétt, és toviabbra is oszthaté 100-zal. Ez pedig lehetetlen, hiszen feltettiik, hogy az x1, ..., z, felbontas adja a
legnagyobb szorzatot.

Az {x;} szamok kozott nem szerepelhet a 10 sem. Ezt az el6z6hoz hasonloan lathatjuk be: ha a 10 mégis ott volna,
azt a 2, 3 és b szamokkal helyettesitve az Osszeg valtozatlan, a szorzat pedig hdromszoroséra né — ami lehetetlen.

Az x129 ... x, oszthato 100-zal, az {x;} szamok k6z6tt nincs 10 és nincs 14-nél nagyobb. Kell tehat kozottiik lennie
két 6tosnek, mondjuk z1 = z9 = 5. A megmaradt szamok kozott viszont nem lehet 4-nél nagyobb: ha x, > 4 volna,
Zp-et 2-vel és (2, — 2)-vel helyettesitve az

5-5-x3...0p-12(xy, —2)

szorzat tovabbra is oszthatd 100-zal, viszont nagyobb mint az {x;} szdmok szorzata. Feltételiink szerint a felbontasban
a 4 sem fordul elg, igy csak az 1, 2, és 3 johet szoba.

A kettesbdl legalabb kett6 van, ami a 100-zal val6 oszthatosagot biztositja, de 6t vagy annal tobb nem lehet, mert
harom darab kettest két hdrmassal helyettesitve a szorzat nd:

2424+2=3+4+3 és 2-2-2<3-3.
Egyesbdl is legfeljebb egy lehet, és
5+54+24+24+2+2+1=19<65

miatt a felbontasban 3 is szerepel. De ekkor egy harmast és az egyest két kettesre cserélve a szorzat megint néne,
kovetkezésképp az {x;} kozott egyes nincs.
Osszefoglalva, az 3, 4, .. ., x, szdmok kozott legaldbb ketts, de legfeljebb négy darab kettes van, a tobbi harmas,
és
5+5+x3+...+x, =065.

Ez csak ugy lehet, hogy a felbontasban két kettes és 17 harmas van, és ekkor a szorzat, ami egyuttal a maximumot is
megadja:
5% .2%.3'7 = 12914016 300.

Meggondolasainkbol az is kideriilt, hogy a maximumot a kovetkezd két felbontés adja:

5+5+2+2+3+3+...+3
—_——

17—szer

5+5+4+3+3+...+3.
~—_——

17—szer



